

Obec Tibava, Tibava 131, 073 01 Sobrance

Z Á P I S N I C A

Z MIMORIADNÉHO ZASADNUTIA OBEČNÉHO ZASTUPITEĽSTVA KONANÉHO DŇA

28.12.2022 o 17.00 HOD.

v zasadačke Obecného úradu v Tibave

PRÍTOMNÍ :

STAROSTA OBCE: Marián Čuhanič

POSLANCI: Mgr. Bilohlavek Dávid, Mgr. Šulganová Barbora,
 Marcin Marián, Viňanská Marcela,
 Kudelás Peter, Lukačko Marcel, Mgr. Kasič Marek

ZAPISOVATEĽ ZÁPISNICE: Bc. Monika Lukačková

HOSŤIA : Paula Fečíková, Matúš Čuhanič

1. Otvorenie

Mimoriadne zasadnutie zo dňa 28.12.2022 otvoril a viedol starosta Marián Čuhanič. V úvode starosta obce privítal všetkých prítomných. Na zasadnutí boli prítomní 7 zo 7 poslancov, preto bolo konštatované, že obecné zastupiteľstvo je uznášaniaschopné.

2. Určenie zapisovateľa a overovateľov zápisnice

Zapisovateľkou bola určená Bc. Monika Lukačková a za overovateľov zápisnice boli navrhnutí: Mgr. Marek Kasič a Peter Kudelás

Všetci prítomní schválili zapisovateľa i overovateľov zápisnice.

ZA: 7

PROTI: 0

ZDRŽALO SA : 0

3. Schválenie programu rokovania

Starosta obce navrhol z dôvodu mimoriadneho zastupiteľstva, na ktorom sa dohodlo zastupiteľstvo v predošlom zastupiteľstve konaného 16.12.2022, aby prešlo skrátenou formou. Hlavným bodom

programu je schválenie rozpočtu obce Tibava na rok 2023.

Všetci přítomní poslanci súhlasili so skrátenou formou obecného zastupiteľstva konaného dňa 28.12.2022.

ZA: 7
PROTI: 0
ZDRŽALO SA: 0

4. Schválenie upraveného rozpočtu na rok 2023

Starosta obce Marián Čuhanič predniesol upravený rozpočet nasledovne:

Východiskové štatistické údaje a podiel obcí na výnose DPFO pre obec TIBAVA na rok 2023 (Výnos dane z príjmov poukázaný územnej samospráve): **232 960,- €**

Predpokladané celkové príjmy rok 2023: 402 408,- €
Predpokladané celkové výdavky rok 2023: 402 408,- €
Rozdiel (vyrovnaný rozpočet) 0,- €

Ekonomická kalkulácia výdavkov	Pôvodné:	Opravené:
635006 Budov, objektov:	4 130,- €	1 730,- €
642001 Transfer-príspevok ŠK Rybník Kaprík Tibava	0,- €	2 000,- € (nová položka)
642001 Transfer-príspevok KD Tibava	600,- €	1 000,- €
633006 Všeobecný materiál –	5 000,- €	4 000,- €
717001 Realizácia nových stavieb - Detské ihrisko	0,- €	1 000,- € (nová položka)

Všetci přítomní poslanci súhlasili s návrhom rozpočtu pre obec Tibava na nasledujúci rok 2023.

ZA: 7
PROTI: 0
ZDRŽALO SA: 0

Poslankyňa Mgr. Barbora Bodnárová mala otázku na dotaz z predošlého zastupiteľstva ohľadne opravy ciest (uličiek) v obci, či sa nebude upravovať rozpočet na ich opravu z vlastných zdrojov a aký je plán do budúcnosti.

Starostom obce bolo vysvetlené, že je potrebné sledovať výzvy a obec bude musieť čakať na výzvu a zrenovovať uličky z projektov MIRRI, alebo EU fondov. Starosta ďalej uviedol, že nie je rentabilné zakúpiť „drt“ (zásypový materiál) na svojpomocnú opravu ciest v obci, zasypať diery a do niekoľkých týždňov tam budú opätovne tie isté diery, je to len dočasné riešenie.

5. Rôzne

Na zastupiteľstvo sa dostavil občan obce Matúš Čuhanič, ako člen farskej rady v mene rímsko-katolíckej farnosti Tibava (Farnosť Nanebovzatia Panny Márie - TIBAVA), ktorý predniesol návrh ohľadne spoločnej realizácie projektu toaliet pri kostole.

Občan Matúš Čuhanič vysvetlil, že rímsko-katolícky kostol je pamiatkový kostol a v rámci jeho areálu nie je možné nijako zasahovať a realizovať v ňom nijaké stavby prípadne úpravy. Máme zviazané ruky pamiatkovým úradom. Pri škôlke, v susedstve kostola je pozemok vo vlastníctve obce, v ktorom by to bolo možné realizovať, ako spoločný projekt. Tieto toalety by boli využiteľné aj pre obec v rámci kultúrnych podujatí, futbalových zápasov a spoločenských akcií, na ktorých sa

budú zúčastňovať väčšie množstvá ľudí. Vodovod je možné použiť aj farský, ale čo sa týka elektriny, to by sa muselo pravdepodobne premyslieť, akým spôsobom by sa to zrealizovalo. Občan Matúš Čuhanič vyzval zastupiteľstvo, aby popremýšľalo a zvažilo možnosť vybudovať toalety pri vchode do MŠ Tibava v spolupráci s farnosťou Tibava. Zastupiteľstvo diskutovalo a celú záležitosť uzavrelo s tým, že je potrebné spracovať projektovú dokumentáciu, ktorá by obsahovala - náčrt, cenovú kalkuláciu atď.

6. Návrh na uznesenie

Na základe hlasovania poslancov starosta obce navrhol prijatie uznesení.

Všetci poslanci (7 poslanci) súhlasili s návrhom a schválili uznesenia, ktoré sú prílohou tejto zápisnice.

ZA: 7
PROTI: 0
ZDRŽALO SA : 0

Poslanec Mgr. Marek Kasič mal pred koncom zastupiteľstva ešte otázku ohľadne platnosti VZN obce Tibava. Ako príklad uviedol VZN 10/2015 o zásadách odmeňovania poslancov obecného zastupiteľstva v obci Tibava, v ktorom je uvedené, že poslancom je určená odmena vo výške 250 € avšak predošlé zastupiteľstvo si schválilo v 10. mesiaci 2022 odmenu vo výške 300 € v čistom. Nie je to v rozpore ? Ktoré je platné ? Starosta obce vysvetlil, že nemal vedomosť, že vo VZN z roku 2015 je uvedená suma. Pracovníčka OcÚ navrhla, ak to je pravda bude to opravené a vzhľadom k tomu, že v decembri 2022 si nové zastupiteľstvo schválilo nový spôsob odmeňovania bude potrebné celé VZN prerobiť. Poslanec Mgr. Marek Kasič vyzval, že je potrebné prejsť všetky VZN a skontrolovať ich platnosť, aktuálnosť a urobiť v nich potrebné zmeny.

Na záver rokovania starosta obce poďakoval všetkým prítomným za účasť na dnešnom rokovaní a zaželel všetkým najmä pevné zdravie a ukončil rokovanie.

Zapisovateľka: Bc. Monika Lukačková

.....
Marián Čuhanič
starosta obce

Overovatelia zápisnice: Mgr. Marek Kasič

Peter Kudelás